



*Участникам и организаторам
XVIII Всероссийского
молодежного Самарского
конкурса – конференции
научных работ по оптике
и лазерной физике*

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

От имени министерства образования и науки Самарской области искренне рад приветствовать участников XVIII Всероссийского молодежного Самарского конкурса – конференции научных работ по оптике и лазерной физике!

Проведение молодежного конкурса, ставшего уже традиционным и для Самарского филиала Физического института имени П.Н.Лебедева, и для региона в целом, способствует привлечению талантливой молодежи в сферу науки и инноваций, повышению престижа технического и естественно-научного образования.

Создание условий для развития и воплощения интеллектуального потенциала современной российской молодежи, обеспечение условий для осуществления молодыми учеными научных исследований и разработок являются стратегическими задачами развития Российской Федерации.

Уверен, что для каждого школьника, студента, аспиранта участие в конкурсе-конференции станет уверенным шагом вперед как будущих профессионалов, способных к разработке новых проектов и технологий, адаптированных к реальным условиям научно-технической деятельности.

Пусть знания и опыт, полученные во время конференции, помогут вам добиться поставленных целей и реализовать свой интеллектуальный и научный потенциал! Желаю ярких выступлений, уверенности в собственных силах и новых успехов в научной деятельности на благо России!

*Министр
образования и науки
Самарской области*



V.A.Акопъян